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Precvičovanie farieb vs precvičovanie slovnej zásoby
Precvičovanie farieb. Precvičovanie slovnej zásoby od študentky Simony Černíkovej/ Aktivita počas homeschooling

Play with colors
Cieľ aktivity: Precvičovanie farieb. Precvičovanie slovnej zásoby.

Pomôcky: Na túto aktivitu sú potrebné iba farebné papieriky, alebo iné farebné predmety jedného druhu napríklad farbičky, perá, plastové poháriky, guľôčky alebo čokoľvek rôznej farby. Okrem farebných papierikov sú ešte potrebné veľké farebné papiere nalepené na zemi, ale aktivita sa dá zrealizovať aj pohodlne bez nich. Tieto papiere vytvárajú farebnú šachovnicu na zemi. Nikdy nie sú dva papiere tej istej farby pri sebe.

Priebeh: Rodič si pripraví farebné papieriky do košíka/sáčku a každé dieťa si vyberie jeden farebný papierik. Je vhodné keď sa farby neopakujú, no nie je to podmienka. Keď si dieťa vytiahne papierik povie I have a blue paper (podľa farby papierika). Potom prejde pred farebnú šachovnicu, cez ktorú sa musí dostať, aby prišiel na štvorec so svojou farbou. Napríklad keď má jeho farbu štvorec až v treťom riadku, musí prejsť cez dva štvorce pred ním. Keď sa dieťa dostane na štvorec so svojou farbou povie: I have to do three steps to get my color. My color is blue. What is your color? Pokračuje ďalší. Ak je pre dieťa táto hra veľmi jednoduchá, môže k vete o farbe povedať, či vlastní nejakú vec tej farby, ktorú si vytiahol. Napríklad I have a blue jeans alebo I have nothing blue.

Staršie deti sa môžu zahrať túto hru bez šachovnice alebo na čas. Najprv si vytiahne papierik prvé dieťa a bude mať určitý čas na to, aby predstavilo svoju farbu a povedalo, čo všetko tej farby sa nachádza v dome. Popritom si dieťa počíta na prstoch, koľko vecí povedalo (môže mu počítať aj dospelý). To isté urobí druhé dieťa a potom si porovnajú kto povedal viac vecí. Všetky slová musia deti vysloviť po anglicky, inak sa slovo neberie do úvahy.
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